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Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, estiveram reunidos 

os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do IMPRES, na sala de 

reuniões do gabinete do prefeito municipal para reunião extraordinária, sendo os 

presentes: Ana Paula Padova (titular-secretária), Geovana A. D. Facin (titular-

presidente), André Luiz Dri (suplente), Marcelo Mantovani (suplente), Andréa R. 

Camaroto (titular), Adriano Feltrim (suplente), Marcos A. B. da Rosa (titular), Juliana 

Chiamulera (titular), Jeferson L. Krug (suplente). Foi efetuada a leitura e aprovação 

da ata da reunião anterior. Houve manifestação sobre requerimento a ser feito ao 

Município, quanto à possibilidade de disponibilização de uma sala para o IMPRES 

na nova prefeitura que será construída nas proximidades da Câmara de 

Vereadores, ou na atual sede do Município, devendo ser encaminhado ofício ao 

Prefeito sobre o assunto, sendo que o pedido tem como objetivo a diminuição de 

custos para o próprio instituto. Em seguida, o Sr. Tiago tratou do Plano de Gestão 

que será apresentado pela Diretoria Executiva aos Conselhos do IMPRES, de 

forma on line, a fim de explicar o que seria o referido Plano, abordando os assuntos 

sobre o cálculo atuarial, expectativa de vida dos segurados, as delimitações e 

formas, critérios e como o cálculo atuarial é executado, e também a aplicabilidade 

se está condizente com a nossa realidade. Este plano de gestão entrará em vigor 

dia 01/07/2022, sendo que alguns pontos serão facultativos, entretanto, outros 

quesitos serão obrigatórios, podendo ser alterados e/ou adicionados. Logo em 

seguida, tratou-se da indicação para composição do Comitê de Investimento que 

são formadas por quatro servidores segurados, considerando que, Jhonny George 

Oliveira de Carvalho já faz parte, sendo imprescindível a nomeação de mais três 

pessoas, sendo levantados os nomes dos servidores Murilo Marquez, André Sauer 

e Juliana Kusnier. Foi decidido que a indicação do presente Conselho, por 

unanimidade, será Murilo Marquez. Sobre estas indicações também foi abordada a 

possibilidade e sugestão de lançar um edital para servidores que possuem 

capacitação para participar do Comitê de Investimento, uma vez que é obrigatório 

o requisito da capacitação. Ainda em pauta, a presidente do Conselho, Geovana, 

abordou sobre o Regimento Interno do Conselho Deliberativo, no que tange 

alterações pertinentes, sendo que minuta do Regimento Interno apresentada foi 

aprovada pelos membros do Conselho por unanimidade. Definiu-se a possibilidade 

dos suplentes participarem e acompanharem as reuniões, e a manutenção do livro 

de presença das reuniões do Conselho. Ao abordar sobre os cursos e 

capacitações, verificou-se que as despesas com cursos a serem realizados tem 

amparo na Lei 436/2022, em seu art. 104. Tratou-se também da obrigatoriedade 

dos Conselheiros e demais membros dos órgãos do IMPRES obterem certificação 

nos termos da regulamentação pertinente, relatando-se as informações que se tem 

sobre o edital, número de questões, nivelamento da prova, matérias abordadas e 

preços. Foi também abordado na presente reunião sobre a audiência pública que 



acontecerá final de maio/2022 na Câmara de Vereadores do município, que deve 

ser acompanhada pelos presidentes e membros de cada conselho (fiscal e 

deliberativo). Sobre o cronograma de reuniões, decidiu-se que serão realizadas na 

primeira semana do mês, nas segundas-feiras às 13h30min. Não havendo mais 

nada a tratar foi encerrado a reunião e, eu Ana Paula Padova, lavrei a ata que 

segue assinada pelos presentes. 


